



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ
Email: info@sdyek.gr

Σύρος, 26-05-2022

Αρ. Πρωτ.: 23

ΕΓΓΡΑΦΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Το τελευταίο διάστημα ο Σύλλογός μας έχει γίνει αποδέκτης παραπόνων και καταγγελιών, που αφορούν τον τρόπο λειτουργίας αρμόδιων τμημάτων του Υπουργείου, για τη διαδικασία εγκρίσεων και εκκαθάρισης δαπανών οδοιπορικών και μαρτυρικών. Συγκεκριμένα, εντοπίζονται:

- 1) Στην έλλειψη ολοκληρωμένης ενημέρωσης, οδηγιών και κατευθύνσεων σχετικά με τις διαδικασίες αποπληρωμής των μαρτυρικών εξόδων, μετά την αποδέσμευση της αρμοδιότητας από τις τοπικές ΔΥΕΕ.
- 2) Στην καθυστερημένη και σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, αγνοούμενη τύχη, αιτημάτων για εγκρίσεις μετακίνησης Δικαστικών Υπαλλήλων και Δικαστικών Λειτουργών, παρόλο τις αλληπάλληλες έγγραφες και τηλεφωνικές προσπάθειες των αρμόδιων υπαλλήλων των υπηρεσιών μας, να λάβουν ενημέρωση από την Κεντρική Υπηρεσία.
- 3) Την καθυστέρηση εκκαθάρισης των οδοιπορικών εξόδων δικαστικών υπαλλήλων ως γραμματείς μεταβατικών εδρών, που αναγκάζονται να δανείζονται χρήματα από τον τοπικό Σύλλογο και την Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων.

Για τους ανωτέρω λόγους, **διαμαρτυρόμαστε έντονα και καταγγέλλουμε την απαράδεκτη αδιαφορία της Κεντρικής Υπηρεσίας** στα προηγούμενα ζητήματα, που έχουν ως συνέπεια:

- Να απασχολούν τους αρμόδιους υπαλλήλους των υπηρεσιών σε αλληπάλληλες και εν τέλει άκαρπες επικοινωνίες με το Υπουργείο, για

διαδικασίες που οι συνάδελφοί έχουν πραγματοποιήσει έγκαιρα και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα.

-Να δέχονται συνάδελφοί μας, αναίτια, τα παράπονα και τις καταγγελίες μαρτύρων, κατοίκων όλων των νησιών του Αιγαίου, της Αττικής, της Σάμου αλλά και του εξωτερικού, που περιμένουν την αποπληρωμή των μαρτυρικών τους εξόδων, **δημιουργώντας επιπλέον ένα γενικότερο κλίμα δυσαρέσκειας και απροθυμίας συμμετοχής τους σε δικασίμους**, όταν γνωρίζετε ότι η συνδρομή τους είναι καταλυτική στην κρίση της δικαιοσύνης και στην απονομή της.

-Να αναγκάζονται οι συνάδελφοι με μισθούς ανέχειας, σε εποχές ασφυκτικής οικονομικής πίεσης, να καλύπτουν οι ίδιοι τα έξοδά τους ή να γίνονται επαίτες στους αντίστοιχους Συλλόγους, για να μεταβαίνουν υποχρεωτικά στις δικασίμους των μεταβατικών εδρών, **για να λάβουν άγνωστο πότε και αν, την επιστροφή των εξόδων τους.**

Τέλος, **διαμαρτυρόμαστε για την ηχηρή αδιαφορία του Υπουργείου** σε όλα αυτά τα προβλήματα, τα οποία έχουμε θέσει επανειλημμένα, με κάθε μέσο και προς κάθε αρμόδιο. Δυστυχώς τα παράπονα και η αγανάκτηση έχουν ξεχειλίσει και ξεπερνούν το πρόβλημα εσωτερικής επικοινωνίας, φθάνοντας σε καταγγελίες από τους πολίτες.

Για το Δ.Σ. του ΣΔΥΕΚ,

Η Πρόεδρος


Αντωνία Δακρότση



Ο Γραμματέας


Χρήστος Κυριακόπουλος